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Existují okamžiky, které přesahují běžné vnímání času. The Macallan nyní přináší jeden z
nich. Představuje mimořádnou whisky Time: Space, tekutý odkaz sahající až do roku 1940.

Tato výjimečná single malt whisky zrála neuvěřitelných 84 let. Vznikala v době, kdy svět vypadal
zcela jinak, a přežila generace, které se podílely na budování značky The Macallan tak, jak ji známe
dnes. Každá kapka je výsledkem trpělivosti, mistrovství a respektu k přírodním procesům, které
nelze uspěchat.

Time: Space není jen whisky. Je to příběh – o čase, který formuje charakter, o dřevu, které předává
hloubku, a o lidech, kteří po desetiletí pečují o každý sud s naprostou precizností. Právě čas je zde
tou nejcennější ingrediencí.

Whisky je prezentována v unikátně navržené lahvi inspirované konceptem časového stroje. Ikonický
dvoukomorový design propojuje minulost a přítomnost v jednom celku – vizuálně i symbolicky. Vnější
část tvoří kruhový skleněný prstenec, který ukrývá whisky z roku 1940 zrající 84 let. Vnitřní část
představuje vyjímatelný skleněný flakon s whisky z roku 2018, zrající pět let, která je zároveň první
whisky z nové palírny The Macallan a symbolicky tak představuje novou éru značky. Design tak není
pouze estetickým prvkem, ale zároveň vyjadřuje práci s časem jako klíčovým prvkem, který formuje
charakter každé whisky.

Lahev je výsledkem precizního řemesla a moderního designu, který povyšuje whisky na úroveň
uměleckého díla. Každý detail – od tvaru přes materiály až po finální zpracování – byl navržen s



důrazem na výjimečnost a sběratelskou hodnotu. Celek je zasazen do dřevěné skulptury z
amerického a evropského dubu s výrazným designem tvořeným 200 hroty, které symbolizují
ochrannou sílu přírody.

Whisky z roku 1940 se řadí mezi nejstarší lahve, jaké kdy značka uvedla na trh, a zároveň
představuje mimořádný sběratelský artefakt. V limitovaném množství pouhých 200 kusů, z nichž
každý reprezentuje jeden rok historie značky, se stává symbolem kontinuity, která překonává
generace, i důkazem, že skutečné mistrovství nelze uspěchat. Její hodnota se na trhu pohybuje v
řádu několika milionů korun.

The Macallan tímto uvedením zve k zamyšlení nad tím, co znamená čas – nejen ve světě whisky, ale i
v našich vlastních příbězích. Protože některé věci zrají nejlépe tehdy, když jim dáme prostor.

 

O společnosti The Macallan

The Macallan patří mezi nejuznávanější výrobce single malt whisky na světě. Její příběh se začal psát
v roce 1824 ve skotském regionu Speyside, kdy Alexander Reid vydestiloval první várku whisky a
položil tak základy značky, která se stala synonymem výjimečné kvality a řemeslného mistrovství.

Základem charakteru každé whisky The Macallan jsou pečlivě vybírané dubové sudy po sherry víně,
které dodávají whisky její přirozenou barvu i komplexní chuťový profil. Oddanost detailu, inovaci a
respektu k přírodě definují značku již po dvě století.

Palírna The Macallan, zasazená do malebné skotské krajiny, byla navržena tak, aby citlivě
navazovala na okolní přírodu. Spojuje tradiční postupy s moderní architekturou a představuje symbol
kontinuity mezi minulostí a budoucností. The Macallan zůstává věrný své filozofii – tvořit whisky bez
kompromisů.
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